



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明
A 登主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

“涛”声不再

宁泽涛26岁生日当天宣布退役 未来计划:先休息再上学

“不惧过往,不畏将来!告别泳池碧水,开启自己的崭新生活。”3月6日,游泳名将宁泽涛在26岁生日当天宣布退役。

中国体坛第一美男、中国短距离游泳新星、体坛流量代表……都是贴在宁泽涛身上的标签。这位曾经因游泳世锦赛在全国爆红,又因私自代言广告被逐出国家队的泳坛新星,选择在26岁的黄金年龄退役,让人不胜唏嘘。

世锦赛夺冠成“全民偶像”

宁泽涛几乎是“出道即巅峰”。2013年全国游泳锦标赛,时年20岁的宁泽涛豪取男子100米自由泳和50米自由泳两枚金牌。一年后的仁川亚运会,走出“国门”,站上亚洲赛场上的他,又以独得四枚金牌的成绩延续了神勇状态。此时,宁泽涛已经闻名于中国泳坛。

真正让宁泽涛爆红的是2015年喀山游泳世锦赛。在那届赛事上,宁泽涛拿到男子100米自由泳冠军,成为中国乃至亚洲首位世锦赛百米自由泳金牌得主。并且他以47秒65的成绩刷新了亚洲百米自由泳纪录,这一纪录保持至今。

因为这枚金牌,宁泽涛迅速占领各大媒体头条。另外,因为颜值“爆表”,让宁泽涛圈粉无数。

因广告代言被逐出国家队

2016年里约奥运会前,宁泽涛因私自代言问题与国家游泳运动管理中心产生矛盾。同年10月18日,里约奥运会后,国家体育总局

游泳运动管理中心向宁泽涛母队“海军游泳队”发出一封信函,函中称,宁泽涛因未经批准私自代言广告,不服从国家队竞赛安排,调整宁泽涛回海军游泳队训练。信函的意思很明确,宁泽涛被逐出国家队。

离开国家队后,宁泽涛先后在海军游泳队、河南省游泳队等地训练,后来自费前往澳大利亚进行游泳训练。

由于代言问题爆发,里约奥运会前,宁泽涛并未得到系统的训练,2016年里约奥运会宁泽涛颗粒无收。2018年,宁泽涛曾亮相全国游泳锦标赛,但因伤病无奈中途退出。同年12月,宁泽涛还参加了在澳大利亚进行的昆士兰州锦标赛,以48秒43和22秒40的成绩,分别摘得100自由泳和50自由泳冠军,这也是宁泽涛最后一次在比赛中亮相。

家人称他将踏上求学之路

宁泽涛宣布退役后,未来何去何从,成了人们心中最大的疑问。他的家人在接受采访时表示,宁泽涛先选择休息一段时间,然后会上学。体坛明星退役后上学读书并非个例,姚明、郎平、邓亚萍等人都曾在退役后走进教室,宁泽涛与他们相比,在年龄上更有求学的优势。

当然,进军娱乐圈一直是宁泽涛粉丝呼声最高的选项,宁泽涛曾参加过春晚彩排,发过自己唱歌的视频,超高的颜值和人气,似乎让“娱乐圈”这条路自然而然地铺在他的面前。但此前宁泽涛曾公开表示,自己不会进入娱乐圈,“这是我家人的底线,也是我的底线。” 现代快报+ZAKRE南京记者 王卫



宁泽涛告别泳坛 视觉中国供图

专注做好一件事

苏州彩民捧回双色球1650万多元

2月26日晚,双色球第2019022期开奖,当期全国开出19注一等奖,单注奖额为550万元。这19注一等奖分别被江苏、广东、山东、安徽、江西等多地彩民中得。江苏本期喜中3注一等奖,被苏州吴江的幸运彩民中得。该中奖票售出苏州市吴江县府街菜场1号、编号为32051051的福彩专卖店,出票时间为2月26日13点33分58秒和13点34分13秒。其中一张为花费4元的自选单式票,另一张为花费8元的复制倍投票,均是第二注号码与开奖号码完全相同,共中得3注一等奖,合计中奖金额1650万多元。

三代专注只做一件事

苏州彩民刘先生在家做大闸蟹的批发和养殖生意,这几年随着广大群众生活水平的提高,他的生意越来越好:“我祖父辈就开始搞螃蟹养殖,我父亲碰上了改革开放,开始做一点批发,现在轮到我了。”大闸蟹成了刘先生家传的事业。

福彩中心的工作人员都好奇,拥有高校本科理工背景的刘先生为什么不回去大城市打拼。刘先生表示,虽然这也是一件不错的选择,但就他本人而言,他更喜欢家乡的生活环境和节奏。“从小父亲就教育我,人的一辈子专注做好一件事就足够。”刘先生讲起自己的“家风”,

“我对自己的能力很清楚,能把家里的这摊子事做好就不错啦!”

每期4元票偶有加倍号

对待双色球,刘先生一如工作般的专注,购彩11年的他,每期买得不多,2注号码,4元钱,偶尔会打一个倍投。“我每期都是自选随机各一注,一半靠自己一半靠‘天意’。”刘先生对于选择号码非常认真,每期会花半小时看走势图写号码,偶尔会打一点倍投,但最多不超过5倍。

2月26日中午,刘先生吃完午饭,到投注站溜达了一圈,写好号码,完成投注,准备出门时,发现身上还有8块钱,都是硬币,带着麻烦,转身对自己的2注号码又进行

了2倍投注。

奖金用作大闸蟹生意

第二天上午,忙完了早上工作的刘先生正准备去吃个午饭,路过彩票站点发现门口人头攒动,门口挂起了横幅和喜报。一看3注一等奖,他想不会是自己吧,随即打消了念头。吃完午饭,拿出彩票一核对,这大奖不是他还有谁呢!

对于未来,坐在领奖室里的刘先生谈得更多的还是他的大闸蟹生意,他预备把现在略显简陋的店面装修一下,在不影响品质的情况下,适当地扩大养殖规模,争取让大闸蟹保质保量地端上更多人的餐桌。 弩马

彩市公告牌

江苏福彩“最美销售员”拾金不昧再获表扬

3月1日,市民李先生将一封感谢信送达连云港市福彩中心工作人员手中,在信中,他对32070324投注站销售员李桂荣拾金不昧的精神十分钦佩,强烈建议连云港市福彩中心要予以通报表扬。

原来,2月28日下午,李先生在连云港电路不慎将自己的银行卡存折丢失,存折上有存款并夹有现金300元。丢失的存折被该区域的

32070324福彩投注站销售员李桂荣捡获。当李先生前往寻找时,李桂荣将存折及现金如数交还给他。存折失而复得,李先生感动不已。

对于李桂荣而言,这不过是很平常的一件小事。她2000年5月开始经营福彩投注站,2008年7月31日,李桂荣的站点售出连云区第一注双色球一等奖506万元,让人意外的是,当时彩民是通过电话购

票,且是由李桂荣先行垫付彩票款。得知自己垫资打印的彩票中得大奖后,李桂荣毫不犹豫地第一时间将中奖消息通知购票彩民,并于第二天一早将中奖彩票完好地交到彩民手中。李桂荣的事迹被国家、省市级多家网站和媒体刊登后,荣获江苏福彩“最美销售员”称号,32070324投注站也被评为江苏福彩“诚信金牌站点”。 涟漪

福彩万花筒

无锡彩民两天连续刮出生肖金条



中奖票样

“猪年首次买彩票,没想到仅刮一张就中到了金条”,无锡彩民张先生喜滋滋地说。2月28日下午,他到无锡市福彩中心领取了金条。

张先生平时喜欢购买福彩双色球,自春节过后,一直忙于工作,没时间购彩。中奖当天,张先生下班时间早,就顺路来到锡山区东亭桑达园32020735福彩投注站,购买完双色球后,在投注站展示柜中看到了10元一张的“福猪拱门”刮刮乐,便购买了一张,刮到第三行时刮出金条图符,幸运中得无锡福彩第15根猪年金条。

和张先生同样幸运的胡先生,28日下午在江阴市璜塘镇璜溪路48号320205688福彩投注站,和朋友一起购彩。买完双色球后,

张先生的朋友购买了几张5元“金猪”刮刮乐,刮出小奖后就不再继续购买了。胡先生紧接着买了一张,得到幸运女神眷顾,刮出了无锡彩民的第16根猪年金条。

刮刮乐“己亥猪”系列生肖彩票正在火热促销中,“己亥猪”刮刮乐一套三款:“金猪银猪”面值5元,头奖10万元;“福猪拱门”面值10元,头奖25万元;“喜事连连”面值20元,头奖100万元。除了大奖惊喜外,还有双重福利等着你!即日起至10月31日,凡在生肖系列票不中常规奖项的彩票中刮出金条图符者,送猪年生肖金条1根;凡单张彩票中得500元者,送价值400元的“京东E卡”。 锡彩

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师